1.




+7F

=Rt |

& ABC 9|4 sinA x tan B—cos B 9] %<&




3.

tanA =1%o, (2+sinA)(2-cosA)

@

DO | Ot
©)
DO | Lo

@

D |~



4. o 1HO A cosA =

@D 10 ® 12 3 14 @ 16



s

[}

:I]_



off 4 st
2 A7+ ABC oA sinA 9] gk 4 L---6V3---\
.;7_

ojn ]
‘q ~—
I < =
! 3

o

o
R %
o/ T
© <
—_
N + —
o S ﬁ
oL 3
R T
mp R ©° A
< a_ua I o
= Mo g

6.



7.

oh2-9] Al 9] 3h& FoA?
2 — 3sin 30° X tan 45° + 2 sin 60° X cos 60°
1+ V2 1+ V3
2 @ 2
14+2V2 1+ V3
3 © 3

@
@




th& 2138lA4 BC
o, &0 o ¥AF

=8¢
o4

® 2cm @ 4cm

@ 8cm ® 10cm

cm AB =60° &
ol=

® 6cm




ohe TET 2Ol A4y = St 30l 1 E3
o|f& d|zte] A715 a 2t T W, tana ]
2 Fohw?

3 3 4
@ ? ® i o
@ 3 ® 3




10. sin0° x tan0° —cos 0° 2] ZF& A, sin90° x cos 90° + tan 0° 2] <
Bt g o, B- A 9] ka9

D -2 2 -1 ® 0 @ 1 B 2



b A7 F b 2 R

® tan45s° @ sin40° @ sin45°

@ cos 30° 3 cos 40°



12, thg 29 o] WA E0) o]} 2 ¢l
nA)Zo] 4 CDLAB 2 ), o8 % BD
o] Zolg Tate

@ 2cos35° © 1-cos35°

© 2-tan35° ® 2-2cos35°

@ 2sin35° 4 2cos35°

YEE
c



13. o Tl 85 Bl x4y o] g5 F6HH?

2te sin cos ‘ tan

14° 0.2419 0.9703 0.2493
15° 0.2588 0.,9859 0.2679
16° 0,2766 0,9613 0,2867

sin x = 0.2766 , tany = 0.2493

@ 28° @ 29° 3 30° @ 31° ® 32°



o BE o 8alA] a o] Lol & Fotolet,

Ar--

T sin x cos T tan z

43° 0.6820 0.7314 0.9325

44° 0.6947 0.7193 0.9657

45° 0.7071 0.7071 1.,0000

46° 0.7193 0.6947 1.0355

47° 0.7314 0.6821 1.0724




15. o 1™lA AC ] Hol& Fstefzt.




16.

ohg 197} 2o] vhhE aafsl e} ,
o) Ao1] Ael ko1 m ol vhell ) g o o
S Zd7)E vt 2 2] 2717 --21m--

15° o] 9Tk, Sth] ko] ?

Fnl

D tanl15°m @ 21tan15°m ® sin15°m
@ 921sin15°m 3 cosl1l5°m



ohe 1383 -2 AABC 94 AB = 4cm
,BC =8cm, /B=060°Y uj, AC 2] Zo]

=7
D 4+3cm @ 5+v3cm
® 6V3cm @ 5+v2cm

G Tem



18. o= 293 22 AABC of|A =] h & F5HH?

e

- H 20—~

©® 10(v2-1) @ 10(V3-1) ® 10(V3-V2)
@ 10(2v2-1) ® 10(v2-2)



19.

%‘ 021-01'_17] —AOH —é

D (3- V3)m

@ (4\/§+ 1)m

& Fatelet.

© (4‘/§—l)m

=
[}

el



20.

thg 13 Zo] AB & AF02 5
L 910919 9 A 0 ALke A4
7 A% AB o] A4 LEL D
g}t 5}, AB = 4cm, /BAC = 30°
o o, ACBD 9] Hol&=?

O 242 (cm2) @ V3 (cmz)
@ 343 (cmg) ® 5 (ch)

30°

T~-4em-”

3 3v2 (cm2

-



ol
o %

® a=ccosB

@ c¢=asin(90° - B)

B ¢c=bsinB+acosB



sfofar.

27

Ao Hol

3



23.

ohe 193 2 A2HE ABCD 9] Hol
= ’;LO]'EH{?

D 1243 @ 11Vv3 O 10v3 @ 93

® 843



24. TS 1Y) oABCD 2] Yol& F5}d
ul 7HS #]9] dolg},

(AHd ABCDO Wol) = ( )em?

SEE
c



ok T} 2ol WX 5] Zol7t sem 9 Yol WiIshs HBg ol
Holg Tatolet.
A



